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1) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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2) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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3) Για τις διάφορες τιμές του πραγματικού αριθμού λ, να επιλυθούν οι εξισώσεις
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4) Να αποδείξτε ότι αν η εξίσωση 
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 είναι ταυτότητα , τότε η εξίσωση 
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5)  Να αποδείξτε ότι αν η εξίσωση 
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 είναι αδύνατη , τότε η εξίσωση 
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  έχει μοναδική λύση.
6) Αν  
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 και η εξίσωση 
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 έχει άπειρες λύσεις , να βρείτε το πλήθος των λύσεων της εξίσωσης  
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7) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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8) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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9)  Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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10) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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11)  Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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12)  Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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13) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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14) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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15) Να  επιλυθούν οι εξισώσεις
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